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z P(x.y,0)
g. =2nGA*Ap—— Y
X T2

A=200m

Z. eixo =300 m
Ap =1760 kg/m?
G =6,67*10E.11 m3/kg*s?




g (mGal) em Condic¢des Iniciais
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Variando z (m)

= 7=300m == Z=200m

« Z=500m == Z=1000 m
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Variando Ap (kg m-3)
m= Ap=1760 kgm-3 == Ap = 1000 kgm-3 Ap = 1960 kgm-3
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Variando R (m)

== R=200m == R=100m R=300 m
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Conclusoes

O maximo de amplitude sempre se localiza no centro, ponto exatamente acima do
corpo observado.

Quando os parametros sdo modificados, observa-se mudancas na anomalia

e Na profundidade do corpo: alargamento da curva e diminuigao do pico
e Na densidade do corpo: aumento do pico da curva
e No raio do corpo: aumento do pico



